

Про затвердження завдання на голосування уповноваженому представнику виконавчого комітету Запорізької міської ради на загальних зборах учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Територіальне міжгалузеве об'єднання «Запоріжжя»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити завдання на голосування уповноваженому представнику виконавчого комітету Запорізької міської ради на загальних зборах учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Територіальне міжгалузеве об'єднання «Запоріжжя» (далі – Товариство) (додається).

2. Видати начальнику відділу правової допомоги та судової роботи управління з питань правового забезпечення діяльності міської ради та її виконавчих органів департаменту правового забезпечення Запорізької міської ради Баранник Олені Леонідівні довіреність для представництва інтересів виконавчого комітету Запорізької міської ради на загальних зборах учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Територіальне міжгалузеве об'єднання «Запоріжжя», які відбудуться 10.11.2020.

3. Уповноваженому представнику – начальнику відділу правової допомоги та судової роботи управління з питань правового забезпечення діяльності міської ради та її виконавчих органів департаменту правового забезпечення Запорізької міської ради Баранник Олені Леонідівні забезпечити участь та голосування на загальних зборах учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Територіальне міжгалузеве об'єднання «Запоріжжя» у встановленому чинним законодавством України порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М.

Міський голова

В.В.Буряк

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого  
комітету міської ради  
№ \_\_\_\_\_

### ЗАВДАННЯ

на голосування уповноваженому представнику виконавчого комітету Запорізької міської ради на загальних зборах учасників товариства з обмеженою відповідальністю «Територіальне міжгалузеве об'єднання «Запоріжжя» (далі – Товариство)

Виконавчий комітет Запорізької міської ради уповноважує представника голосувати наступним чином:

№ з/п	Питання порядку денного на загальних зборах учасників Товариства	Завдання на голосування
1.	Прийняття рішення про обрання Голови та Секретаря Зборів, надання їм повноважень на підписання протоколу Зборів.	Голосувати «ЗА» таке рішення: «Обрати Головою Зборів Корепіна Д.О., Секретарем Зборів Бадигіну Т.В., надати їм повноваження на підписання протоколу Зборів».
2.	Прийняття рішення про приведення статуту Товариства у відповідність до вимог законодавства шляхом викладення його у новій редакції.	Голосувати «ЗА» таке рішення: «Привести статут Товариства у відповідність до вимог законодавства шляхом викладення його у новій редакції».
3.	Прийняття рішення про визначення осіб, яким надаються повноваження на підписання нової редакції статуту Товариства.	Голосувати «ЗА» таке рішення: «Надати Голові Зборів та Секретарю Зборів повноваження на підписання нової редакції статуту Товариства».
4.	Прийняття рішення про затвердження фінансової звітності Товариства за 2019 рік.	Голосувати «ЗА» таке рішення: «Затвердити річну фінансову звітність Товариства за 2019 рік».

Директор департаменту  
правового забезпечення міської ради

В.М.Зломинога

Заступник керуючого справами  
виконкому міської ради-начальник відділу  
організаційної та кадрової роботи  
виконкому міської ради

О.В.Савенко

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради  
«Про затвердження завдання на голосування уповноваженому представнику  
виконавчого комітету Запорізької міської ради на загальних зборах учасників  
товариства з обмеженою відповідальністю  
«Територіальне міжгалузеве об'єднання «Запоріжжя»»

Виконавчий комітет Запорізької міської ради є власником частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Територіальне міжгалузеве об'єднання «Запоріжжя» (далі – ТОВ «ТМО «Запоріжжя», Товариство).

Відповідно до Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» питання про затвердження статуту Товариства у новій редакції приймається на загальних Зборах Товариства.

Прийняття запропонованого проекту рішення виконкомом міської ради обумовлено необхідністю дотримання та захисту інтересів територіальної громади міста Запоріжжя, від імені якої виступає виконавчий комітет Запорізької міської ради, під час голосування з питань порядку денного уповноваженим представником виконкому на загальних зборах учасників ТОВ «ТМО «Запоріжжя», які відбудуться 10.11.2020.

Директор департаменту  
правового забезпечення  
Запорізької міської ради

В.М.Зломинога